

ANTIKRIST

Velký sociální a historický román z novějších dob
OD EDUARDA JUSTA.

KNIHA TŘETÍ

Idetež!

Za předním pak rachtoly povozy ostatní v malých od sebe mezerách. Beze vši nehojy trvala jízda tato asi hodinu, načež Vojtěch umdleným koněm dovolil zmírniti svůj běh, kteréhožto příkladu i ostatní řidiči se povozů následovali.

V mírném klusu jelo se nyní dále a rachtol kol za nedlouho na dobro zaniknul v měkké půdě, na kterou vůdce celé výpravy se sáhnul byl za bočil.

Jako na rozhraní mezi životem a smrtí čekala Eminence s utajeným dechem, když v tomž okamžiku kočár staua a postava Vojtěchova s koulí se ztratila.

Také ostatní povozy zůstaly státi a příšerné ticho rozhostilo se kolem.

Záhý rozevřela se dvířka kočáru, a Vojtěch drže v ruce malou světlošku si posvítil do vnitř povozu, jakoby se chtěl přesvědčiti o přítomnosti vznešeného zajatce v osobě pana kardínála.

Tento s očima pevně sevířenma zde seděl, odevzav se již na dobro do vůle boží.

„Vystupte!“ velel Vojtěch krátce a od kočáru ke kočáru se ubíraje, všedy opítoval svůj rozkaz.

„Vystupte!“ velel Vojtěch krátce a od kočáru ke kočáru se ubíraje, všedy opítoval svůj rozkaz.

„Přivázte koně ke stromům!“ rozkázal nyní Vojtěch.

Některé z bratří odešli, aby tak učinili.

Po té vzav jiné stranou, dával jim bárou tajná pokynutí, směruje dle všeho k tomu, aby na stráži zde prodlíli a o bezpečnosti svých soudruhů se starali.

Sám pak v čele ostatního družstva vedoucího ve svém středu zadržel hosty, pěně kardínálový, kráčel dále k strnám skalám, mezi nimiž záhy celý průvod zmizel.

Pokud slabá záře světlošek v rukou přestrojených „bratří“ okolo z lesů rozeznat dala, nalezala se společenost unesených hodnostů i úředníků jejich v prostranné slují, jakou přiroda vnitřně mračeno balsánu skal byla utvořila.

Vítám vás pánové u sebe,“ oslovil četné shromáždění a smeknuv klobouk, dvorně se poklonil na vše strany. „Vám pak, duchovní otče!“ obrátil se k Eminenci, „vám skládám zvláštní záru a svých lidí díky za oděnou kázání, jimž jste nám ukázal krásnou vyhlídku do horoucího pekla!“

„Pánové, jak pozoruju, vlastně nevěří, na čem jsou,“ usmíval se pohrávaje s bambitkou v ruce. „Raďte tedy zvěděti, vzácní páni, že používáte mého pochytiného přístroje, kde životy svými tak dlouho jste bezpečni, pokud ve všech zlyhách a nekalých úmyslích se zachováte. Pomýšlejí za nynějších okolností na útek, bylo by tuším marné a zbytočné.“

„Nejsem krve žádostiv pokud toho potřebá nekáže,“ pravil pak po chvíli a pronikavě oko své upřel o tvář páne kardínálovu, načež s úsměchem dí dále: „Nyní přistoupte k třetímu punktu našeho domácího řádu, podle něhož odhadneme, jak vysoko se může ceniti život každého, komu štěstí přálo s námi se setkati.“

A skoumavě prohlídvě zraků svých podrobil postavy zajatců.

„Papír, inkoust a pero!“ velel pak.

Záhý přiválen jest z pozadí sluje hrubý balvác skály a počoupaný k otvoru sluje, kudy první paprskové denního světla do jeskyně padaly.

Na povrch téhož improvizovaného stolu položeno psk jest náčrt ku psaní.

„Prosim, račte se připravit a psát jak vám bude diktovati!“ oslovil nyní Vojtěch pána kardínála, kterému na slova tato všecka krev k srdci se srazila. Avšak zmouživ se přistoupil ku kamenu a vzal pero do ruky.

Byl to list krátký, avšak jádný. Znelo takto:

„Doračitelé tohoto psaní budí ve lhůté půl hodiny vyplaceno třicet tisíce dukátů jako náhrada za moje a mých přátel ubytování a stravování v etihodného signora Gioberti a Nevrátili se posel s peněží do večera, budou mně a mým přátelům za třest uřezány uši; kdyby však posel nepřišel s peněží ani do zjejtějšího poledne, přijdeme také o nosy. A kdyby posel konečně zadržel a úřadu odevzán býti měl pak propadli jsme vesměs svými životy. — Na důkaz toho můj vlastnoručně podpis!“

„Tak! — A teď se račte podepsat dnešovní otče!“ napomínal polo-mrtvou Eminenci Vojtěch tak klidně, ano skoro prosebně, jakoby se jednalo o vše docela nevinnou, a nikoliv o uřezání uší a nosů — ba i krk.“

Byl to tehdy dlouhý, věčnosti se podobající den, jež bylo vězňům v jeskyni strávití.

„Což kdyby posel na cestě přišel k úrazu? Aneb kdyby mu nebylo lze do večera se vrátiti? Aneb kdyby s věščením sobě peněz z ronevěřil?“

Tyto a podobné myšlenky vynikaly jako děsná strašidla v hlavách jejich, a v mnohých ústech — nevyjímaje ani téhož masitého pokladu u Eminence — ozývalo se zlověstné šimrání jako předtucha večerní záby.

V tomž okamžiku pronikavě hvízdnutí se rozleho zveně a Vojtěch jako středa byl na nohou.

„Jste zachráněn, Eminenci!“ s vřelozvanou tvář zvěšoval hodnoststoví, a potřásl mu tak vše rukou jakoby bylo šlo o zachráněni nejlepšího přítele.

Po delší době ozvaly se před slují pádné kročeje a prolýbajce se pod svými břemeny, nesly dva mužové na sechoru plné vaky, jež uprostřed jeskyně složili.

„Přepočítejte peníze!“ velel Vojtěch; ptyle jsou rozřiznuty a mnohonásobně ruce zaryly se do lesklé kovu, tvořice z dukátů hbité menší kápky odměřeného počtu.

Na polo mrtví a jako smyslů zbavení jsou hodnoststoví vloženi do svých povozů jež Vojtěch jim velikomyslně daroval, ačkoli již byly v rukou jeho a on jich majitelem se nazývati mohl. Na hodinu ceaty před řtmem seskočili Vojtěchové lidé s povozů, přeželezy u kočárů prostředky a vyvíhnuvše se na koně, rychlostí blesku opět zmizeli v temnotách nočních.

Za nedlouho přichvátil pan kardínál se svými hostmi do svého paláce v Římě.

Nedlouho ještě byl monsignor Angelico Domenico Ancarani v úřadě inkvizičního generála, a již hromadilo se mu tolik práce, že téměř dnem ani noc volného oddechu si dopřáti nemohl.

Mimo všeliké jiné případy těžkého i lehkého druhu poualy monsignor nornou pozornost v nemalé zajistě mife události, jež v katakombách římských se byly udály s lékařem Josefem Lesníkem, a se Selmou.

Vyprávěl jme již dříve, kterak tajně bratrstvo, odhívající schůzi v podzemním tom světě, od branné moci přepaden bylo, a kterak jen s tíže se uchránilo před svými pronásledovatky, naleznouc pak bezpečného útluku pod vlastní střechou Jeho Eminence.

Taktéž jsme seznali, že právě touto okolností Josef vyznamenal z jenu smrti, která beze vši pochybnosti by po soudu „bratří“ podléms od-padlivočným se byla stala.

Krví sbrocenou dívku chovaje v náručí, stal lékař chvíli jako ohromen, ale jakmile ohlas střelých ran pustěni klenbami zahučel a pochodní v rukou „bratří“ uhasly, tu zmiknutím vrátilo se mu vědomí o nebezpečném stavu věci.

Použiv prvého zmatku, prodral se řadou postav, které jej obklopovaly, a jako divoký pádlil s břemenem svým dále — směrem opačným tomu kterým vojsko do katakomb se hnalo.

Čirá tma prostřala se kolem něho tak že za nedlouho v lžbu svém ustáti musil, jelikož překážky v cestě se mu stavily.

Usednuv na vlhkou půdu a Selmu chovaje v rukou, čekal na další průběh věci.

Hluk, způsobený pronáslelování přebíhající „bratři smrti“ trátil se dál a dále, až pak na dobro za-zaniknul.

Děsná to mvalénka, a při pomnění na svůj — ještě více však na Sel-min osud ztrácel Josef všecku přítomnost ducha.

Dívka bez myslu spočývala v jeho rukou, a vřelá krev posud jí přýštila z rány, do prsou zasazené.

Lékař znenamotl na svých prstech, byly svažovány houstnouce tekutinou.

Vidělc, že s každou krápnějí též krve ubývá více života z těla Selmina; avšak zastaviti proud ten, pečovat o zachráněni milovaného bystosti to za nynějších okolností bylo věc na prostu nemožnou.

Josef chtěl se vzhopiti, chtěl pro-dívku o pomoc volati, — a byt pomoc ta přišla i z rukou Vojtěchových soudruhů, byt sám při tom měl zby-nouti a za spásu Selmina života svůj vlastní život v obět dáti.

Leč marné se o to pokoušel! Po výbuch rozvážněných citů, kterým v zoufalství svém na plno byl uzdu pustil, těžká mlaha ho zachvátila, tak že téměř ani údem těla svého vládnouti nemohl.

Skloniv hlavu k obličejí ubohé dívky, vřelý polibek vtisknul na je jí studené čelo.

„Umřeme spolu můj anděle!“ To byla mu teď jediná útěcha v stavu beznadějném — trpělivě jal se pak čekati na nezvratný osud... Delší dobu uplynula v mrtvou tichu. Po té v dání počal vznikat temný huk, který postupem času vřel větší zřetelností nabýval.

Pádné kroky blížily se posléze k místu, kde Josef se Selmou dlely. Rudá záře pochodní zaplásla čirou tmou kolem obou — pomoc byla blízka!

Hlasité vzdechnutí povzbudilo pozornost několika ozbrojených, kteří po katakombách bloudivi, hledíce upříklí nebezpečného družstva, Josef a Selma byli zachráněni!

Monsignor Ancarani též ještě no-ci přísnému výsledku podrobil nalezeného a z podzemních chodek k němu přivedeného lékaře, který ovšem jen na doučení opustil místo své u lůžka raněné dívky, travěje dosud v hlubokých mláhách.

Následek to hojné ztráty krve. Vymyva a obvázává dříve ránu, na štěstí ne příliš hlubokou, čekal Josef s utajeným dechem a s výrazem nejvyšší úzkosti ve tváři, brazyli Selma k životu se vzkříš.

Dříve však, než se to stalo, odev-den jest lékař před tribunál velenitě přísného monsignora, který obšírně a důkladně s ním zavedl protokol.

Tajnosti policeijního domu. Nebožtík pan policeijní rada, pokud byl ještě živ a zdrav, podal k příslušným místům řádné odůvodně-né žádost, aby mu byla dána patřičná náhrada, má-li vlastní svůj děm, věno slešny Leokadie, rozbourati a tajnostem téhož — jak mu sám říkal „proklátého hufzda“ na stopu se dostati.

Den po dni čekal na vyřízení své žádosti a marně! Čekal tak dlouho až smrt se do toho vložila a všemu dalšímu čekání konec učinila.

Sekretář Filip, vstupiv pak do slěpějí svého etihodného předchůdce, stal se manželem posavadní slešny Leokadie a tudí i oprávněným majitelem a domácím pánem řečené ho hufzda; leč o vyřízení žádosti za bourání a náhradu posud nebylo žádné památky!

Tudy uveden jest nynější pan policeijní rada na dotazník, že celá tato záležitost již ad acta položena byla.

Leč nebylo to takové! Dříve vě, má-li úplně uzráti, vy-žaduje k témuž účeli patřičné doby a co by jinak za lžkavnost se považovati mohlo, v tomto ohledu slusno za opatrnost mti.

„Tak zajistě smělela i“ vyšelí msta,“ otálečce s vyřízením dotče-né žádosti po několik let, až pak jednoho dne na jaře roku 1848 — pan policeijní rada Filip překvapen jest úředním dopisem v němž mu děleno bylo, že může a musí státi se po řádné nebožtíka pana policeijního rady.

Pan Filip, když došla ho tato dle-žitá listina, choval právě na svém policeijním klíče nové, ač zmenšené vydání slešny Leokadie, kočaje se v nepoznaných děve slastech otov-ských.

„Ejhle! tu to máme!“ zvolal se-známý se s obsahem doručeného mu dopisu a nos jeho — jakožto věrný oznamovatel důvěrných hnutí pána a majitele svého — shrnul se k ústně na důkaz, že stalo se něco netušené ho a neočekávaného.

„Ejhle pan má!“ pravil pan Fi-lip po druhé, a s svým věrným ú-směchem v bouřelaté tváři podal listinu paní radové, která nečasto do-pokuje její vlaš.

Nebylo tedy žádných překážek více, které by bourání „proklátého hufzda“ vadily. Pan rada, maje v rukou úřední svolení písemné a již také ústním souhlasem obou par-tiček, nemeškal, nřbrž okamžitě jal se jednati.

Minulo málo dob, a sousední sta-ven „Šerveného srdce“ za dohlédli i opatrné komise počalo mizeti s po-vrchu zemského.

Kámen za kamenem, cihla za ci-hlou padaly z etihodného jeho těla, a o každém kamenu, o každé cihle zanečana jest důkladná zpráva do protokolu.

Střecha i hořejší patro byly již na papír přeneseny, posud ale ne-shledáno žádných podezřelých známek, které by na známé nám a zá-hadné události v témž domě nějaké světo bely vrhaly.

Policeijní pan rada Filip trnul již úzkostí, že všeliká práce v tomto ohledu podniknutá bez žádných prospěchův zůstane následkem jehož by pak raporty o tom podané nač-tníru chatrnými se osvědčily a zá-sluby jeho „u vyššího města“ v špatné světo postaviti mohly.

Jemu jakožto hlavě policeijní správnosti Prazské nejednalo se ani tak o vhodné získání nového do-mu, jako spíše o to, aby pohromy netrpkla jeho úřadní čest.

Za tou přičinou nedívno, že v zmiíněném rozřelení oběhával po su-tím, jeho Leokadiina dcma, pátraje po všem, co mohlo posavadním jeho ú-spěchům prospěti a v okrouhlý, do-konolý celek je uvěsti.

Mimo pana rada více méně zají-malo boření téhož stavění i jiné o-soby a především, jak snadno si lze pomysliti, byli na výšelky jeho též zvědaví společníci Vojtěchovi, pokud nyní v Praze prodlávali a již za dřívější doby tajných schůzek v témž domě se účastnili.

Zvláště pak pohybivlá zeť takov-ým úžasem raphila Leokadiina manželka, že na chvíli z vědně usm-řavého obličjeje i tento nebynoucí úsměch se mu vytratil a opravdová vážnost na jeho tváři se rozhostila.

„Ejhle! toť nevdané a neselcha né!“ zvolal při tom pan Filip, a dū-kladnými pohlavky častoval ubohé ho tatrnáka, jemuž bylo za podob-ných příležitostí vřelí okoušeti hu-ěvu a rozhorčenosti svého majitele.

A vřelých nevdáních a nesel-claných bylo celé množství, tak že pásadavé protokoly o nich zname-nité zrostly a s přehledem svými dosti pěknuv knihovnu již tvořily.

Pokračování.

Bucklenova Arniková masť. Nejlepší masť na světě pro hoje-ní ran, popožání, rozpučením ru-koum, plňm, vyrážkám, svrabu, lžšením, rakovině, kuřim okám atd. Spolehlivě hojí zlatoú žlu. Prodlá-vá se za zárukou, nebo se peníze vrátí. Na prodej u Brt.Čaloupek.

W. S. Chmelir VEŘEJNÝ * NOTÁŘ CRETÉ * NEB.

Pájěju peníze na pozemky, obstará vám pojistění majetku proti ohni a živelním pohromám i nejlepších spo-lučeností za nejlevnější ceny.

Dr. JOSEF SIMEČKA český lékař a ranhojčí WILBER * NEB.

Promovaný na Rusch Medical College v Chingou se zlatem a úspěchem ordinuje se Wilber v Bělohřázdě. Všecké choroby a chirurgické ope-race vykonává a léčí dle nejnovější metody. Porady ve všech případech uděluje ústně nebo písemně.

Dr. RUDIS-JICINSKÝ český lékař a ranhojčí CRETÉ, NEBRASKA.

Ordinuje v lékárně p. F. Neuldy aneb ve svém bytě a čítá mírný honorář. Telefon číslo 32.

Dr. J. J. DRASKY praktické zvěrolékař WILBER * A CRETÉ.

Léčí nemoci a nehojí však, domí-cích zvířat. Vystudoval na věro. lékařském ústavě Ontario v To-nto, Canada. Ve Wilber ordinuje každé úterý.

The GRAPHOPHONE The most fascinating invention of the age. Always ready to entertain. It requires no skill to operate it and reproduces the voice of bands, orchestras, vocalists or instrumental soloists. There is nothing like it for an evening's entertainment at home or in the social gathering. You can sing or talk to it and it will reproduce immediately and as often as desired, your song or words.

(Other so-called talking machines reproduce only records of cut and dried subjects, specially prepared in a laboratory; but the Graphophone is not limited to such performances. On the Graphophone you can easily make and instantly reproduce records of the voice, or any sound. Thus it constantly awakens new interest and its charm never fresh. The reproductions are clear and brilliant.)

Graphophones are sold for \$10 up

Manufactured under the patents of Bell, Gram-phon and Nipper. Our exclusive agents in head-quarters of the world for Talking Machines and Gramophones are:

Columbia Phonograph Co. 211 State str. Chicago, Ill

NEW YORK, PARIS, CHICAGO, ST. LOUIS, PHILADELPHIA, ALTIMORE, WASHINGTON, BUFFALO

Do Portland, Ore. bez přestání po dráze Burlingtonské.

Spač vřz, jednoucí skrze a Kan-sas City až do Portland, Ore. vy-jíždí z K. C. každý čtvrtek ráno. K poslouze touristův jest zde zvlášt-ní služebnictvo uniformované a vlak pod spřávcem zvláštních průvodčích. Dráha Burlingtonská projíždí tu kraj až do Denver, pak po dráze D. & R. G. do Ogden, kde zít cestují a tu nejkrásnější scenerii na světě. Pak po dráze Oregon Short Line O. R. & N. Co k cili cesty. Deset hodin odpočinku v Salt Lake City, tak že cestujícím jest umožněno prohlédnouti si toto krásné a neza-jímavější místo na celém světě. Cestujitel jednoucí do Oregonu nebo k pobřeží Tichomořskému, měli by použiti tohoto tydního vřletního vlaku. Tak mohou učiniti na kaž-dém místě, kde vlak ten zastavuje. Neúť vůbec levnější a pohodlnější cestování než ve vlaku tomtém. Vagony opatřeny jsou tím nejlep-ším moderním pohodlím. Lístky druhé třídy jsou honorovány pro spač vřz a cena Pullmanova vozu z Kansas City do Portland obnáší pouze \$5.00. Hlaste se o bližší zprávy nebo listky u J. Francis G. P. A. v Omaha nebo na nejbližší stanici dráhy B & M.

Spač vřz, jednoucí skrze a Kan-sas City až do Portland, Ore. vy-jíždí z K. C. každý čtvrtek ráno. K poslouze touristův jest zde zvlášt-ní služebnictvo uniformované a vlak pod spřávcem zvláštních průvodčích. Dráha Burlingtonská projíždí tu kraj až do Denver, pak po dráze D. & R. G. do Ogden, kde zít cestují a tu nejkrásnější scenerii na světě. Pak po dráze Oregon Short Line O. R. & N. Co k cili cesty. Deset hodin odpočinku v Salt Lake City, tak že cestujícím jest umožněno prohlédnouti si toto krásné a neza-jímavější místo na celém světě. Cestujitel jednoucí do Oregonu nebo k pobřeží Tichomořskému, měli by použiti tohoto tydního vřletního vlaku. Tak mohou učiniti na kaž-dém místě, kde vlak ten zastavuje. Neúť vůbec levnější a pohodlnější cestování než ve vlaku tomtém. Vagony opatřeny jsou tím nejlep-ším moderním pohodlím. Lístky druhé třídy jsou honorovány pro spač vřz a cena Pullmanova vozu z Kansas City do Portland obnáší pouze \$5.00. Hlaste se o bližší zprávy nebo listky u J. Francis G. P. A. v Omaha nebo na nejbližší stanici dráhy B & M.

Spač vřz, jednoucí skrze a Kan-sas City až do Portland, Ore. vy-jíždí z K. C. každý čtvrtek ráno. K poslouze touristův jest zde zvlášt-ní služebnictvo uniformované a vlak pod spřávcem zvláštních průvodčích. Dráha Burlingtonská projíždí tu kraj až do Denver, pak po dráze D. & R. G. do Ogden, kde zít cestují a tu nejkrásnější scenerii na světě. Pak po dráze Oregon Short Line O. R. & N. Co k cili cesty. Deset hodin odpočinku v Salt Lake City, tak že cestujícím jest umožněno prohlédnouti si toto krásné a neza-jímavější místo na celém světě. Cestujitel jednoucí do Oregonu nebo k pobřeží Tichomořskému, měli by použiti tohoto tydního vřletního vlaku. Tak mohou učiniti na kaž-dém místě, kde vlak ten zastavuje. Neúť vůbec levnější a pohodlnější cestování než ve vlaku tomtém. Vagony opatřeny jsou tím nejlep-ším moderním pohodlím. Lístky druhé třídy jsou honorovány pro spač vřz a cena Pullmanova vozu z Kansas City do Portland obnáší pouze \$5.00. Hlaste se o bližší zprávy nebo listky u J. Francis G. P. A. v Omaha nebo na nejbližší stanici dráhy B & M.

Spač vřz, jednoucí skrze a Kan-sas City až do Portland, Ore. vy-jíždí z K. C. každý čtvrtek ráno. K poslouze touristův jest zde zvlášt-ní služebnictvo uniformované a vlak pod spřávcem zvláštních průvodčích. Dráha Burlingtonská projíždí tu kraj až do Denver, pak po dráze D. & R. G. do Ogden, kde zít cestují a tu nejkrásnější scenerii na světě. Pak po dráze Oregon Short Line O. R. & N. Co k cili cesty. Deset hodin odpočinku v Salt Lake City, tak že cestujícím jest umožněno prohlédnouti si toto krásné a neza-jímavější místo na celém světě. Cestujitel jednoucí do Oregonu nebo k pobřeží Tichomořskému, měli by použiti tohoto tydního vřletního vlaku. Tak mohou učiniti na kaž-dém místě, kde vlak ten zastavuje. Neúť vůbec levnější a pohodlnější cestování než ve vlaku tomtém. Vagony opatřeny jsou tím nejlep-ším moderním pohodlím. Lístky druhé třídy jsou honorovány pro spač vřz a cena Pullmanova vozu z Kansas City do Portland obnáší pouze \$5.00. Hlaste se o bližší zprávy nebo listky u J. Francis G. P. A. v Omaha nebo na nejbližší stanici dráhy B & M.

Spač vřz, jednoucí skrze a Kan-sas City až do Portland, Ore. vy-jíždí z K. C. každý čtvrtek ráno. K poslouze touristův jest zde zvlášt-ní služebnictvo uniformované a vlak pod spřávcem zvláštních průvodčích. Dráha Burlingtonská projíždí tu kraj až do Denver, pak po dráze D. & R. G. do Ogden, kde zít cestují a tu nejkrásnější scenerii na světě. Pak po dráze Oregon Short Line O. R. & N. Co k cili cesty. Deset hodin odpočinku v Salt Lake City, tak že cestujícím jest umožněno prohlédnouti si toto krásné a neza-jímavější místo na celém světě. Cestujitel jednoucí do Oregonu nebo k pobřeží Tichomořskému, měli by použiti tohoto tydního vřletního vlaku. Tak mohou učiniti na kaž-dém místě, kde vlak ten zastavuje. Neúť vůbec levnější a pohodlnější cestování než ve vlaku tomtém. Vagony opatřeny jsou tím nejlep-ším moderním pohodlím. Lístky druhé třídy jsou honorovány pro spač vřz a cena Pullmanova vozu z Kansas City do Portland obnáší pouze \$5.00. Hlaste se o bližší zprávy nebo listky u J. Francis G. P. A. v Omaha nebo na nejbližší stanici dráhy B & M.

Spač vřz, jednoucí skrze a Kan-sas City až do Portland, Ore. vy-jíždí z K. C. každý čtvrtek ráno. K poslouze touristův jest zde zvlášt-ní služebnictvo uniformované a vlak pod spřávcem zvláštních průvodčích. Dráha Burlingtonská projíždí tu kraj až do Denver, pak po dráze D. & R. G. do Ogden, kde zít cestují a tu nejkrásnější scenerii na světě. Pak po dráze Oregon Short Line O. R. & N. Co k cili cesty. Deset hodin odpočinku v Salt Lake City, tak že cestujícím jest umožněno prohlédnouti si toto krásné a neza-jímavější místo na celém světě. Cestujitel jednoucí do Oregonu nebo k pobřeží Tichomořskému, měli by použiti tohoto tydního vřletního vlaku. Tak mohou učiniti na kaž-dém místě, kde vlak ten zastavuje. Neúť vůbec levnější a pohodlnější cestování než ve vlaku tomtém. Vagony opatřeny jsou tím nejlep-ším moderním pohodlím. Lístky druhé třídy jsou honorovány pro spač vřz a cena Pullmanova vozu z Kansas City do Portland obnáší pouze \$5.00. Hlaste se o bližší zprávy nebo listky u J. Francis G. P. A. v Omaha nebo na nejbližší stanici dráhy B & M.

Spač vřz, jednoucí skrze a Kan-sas City až do Portland, Ore. vy-jíždí z K. C. každý čtvrtek ráno. K poslouze touristův jest zde zvlášt-ní služebnictvo uniformované a vlak pod spřávcem zvláštních průvodčích. Dráha Burlingtonská projíždí tu kraj až do Denver, pak po dráze D. & R. G. do Ogden, kde zít cestují a tu nejkrásnější scenerii na světě. Pak po dráze Oregon Short Line O. R. & N. Co k cili cesty. Deset hodin odpočinku v Salt Lake City, tak že cestujícím jest umožněno prohlédnouti si toto krásné a neza-jímavější místo na celém světě. Cestujitel jednoucí do Oregonu nebo k pobřeží Tichomořskému, měli by použiti tohoto tydního vřletního vlaku. Tak mohou učiniti na kaž-dém místě, kde vlak ten zastavuje. Neúť vůbec levnější a pohodlnější cestování než ve vlaku tomtém. Vagony opatřeny jsou tím nejlep-ším moderním pohodlím. Lístky druhé třídy jsou honorovány pro spač vřz a cena Pullmanova vozu z Kansas City do Portland obnáší pouze \$5.00. Hlaste se o bližší zprávy nebo listky u J. Francis G. P. A. v Omaha nebo na nejbližší stanici dráhy B & M.

Spač vřz, jednoucí skrze a Kan-sas City až do Portland, Ore. vy-jíždí z K. C. každý čtvrtek ráno. K poslouze touristův jest zde zvlášt-ní služebnictvo uniformované a vlak pod spřávcem zvláštních průvodčích. Dráha Burlingtonská projíždí tu kraj až do Denver, pak po dráze D. & R. G. do Ogden, kde zít cestují a tu nejkrásnější scenerii na světě. Pak po dráze Oregon Short Line O. R. & N. Co k cili cesty. Deset hodin odpočinku v Salt Lake City, tak že cestujícím jest umožněno prohlédnouti si toto krásné a neza-jímavější místo na celém světě. Cestujitel jednoucí do Oregonu nebo k pobřeží Tichomořskému, měli by použiti tohoto tydního vřletního vlaku. Tak mohou učiniti na kaž-dém místě, kde vlak ten zastavuje. Neúť vůbec levnější a pohodlnější cestování než ve vlaku tomtém. Vagony opatřeny jsou tím nejlep-ším moderním pohodlím. Lístky druhé třídy jsou honorovány pro spač vřz a cena Pullmanova vozu z Kansas City do Portland obnáší pouze \$5.00. Hlaste se o bližší zprávy nebo listky u J. Francis G. P. A. v Omaha nebo na nejbližší stanici dráhy B & M.

Spač vřz, jednoucí skrze a Kan-sas City až do Portland, Ore. vy-jíždí z K. C. každý čtvrtek ráno. K poslouze touristův jest zde zvlášt-ní služebnictvo uniformované a vlak pod spřávcem zvláštních průvodčích. Dráha Burlingtonská projíždí tu kraj až do Denver, pak po dráze D. & R. G. do Ogden, kde zít cestují a tu nejkrásnější scenerii na světě. Pak po dráze Oregon Short Line O. R. & N. Co k cili cesty. Deset hodin odpočinku v Salt Lake City, tak že cestujícím jest umožněno prohlédnouti si toto krásné a neza-jímavější místo na celém světě. Cestujitel jednoucí do Oregonu nebo k pobřeží Tichomořskému, měli by použiti tohoto tydního vřletního vlaku. Tak mohou učiniti na kaž-dém místě, kde vlak ten zastavuje. Neúť vůbec levnější a pohodlnější cestování než ve vlaku tomtém. Vagony opatřeny jsou tím nejlep-ším moderním pohodlím. Lístky druhé třídy jsou honorovány pro spač vřz a cena Pullmanova vozu z Kansas City do Portland obnáší pouze \$5.00. Hlaste se o bližší zprávy nebo listky u J. Francis G. P. A. v Omaha nebo na nejbližší stanici dráhy B & M.

Spač vřz, jednoucí skrze a Kan-sas City až do Portland, Ore. vy-jíždí z K. C. každý čtvrtek ráno. K poslouze touristův jest zde zvlášt-ní služebnictvo uniformované a vlak pod spřávcem zvláštních průvodčích. Dráha Burlingtonská projíždí tu kraj až do Denver, pak po dráze D. & R. G. do Ogden, kde zít cestují a tu nejkrásnější scenerii na světě. Pak po dráze Oregon Short Line O. R. & N. Co k cili cesty. Deset hodin odpočinku v Salt Lake City, tak že cestujícím jest umožněno prohlédnouti si toto krásné a neza-jímavější místo na celém světě. Cestujitel jednoucí do Oregonu nebo k pobřeží Tichomořskému, měli by použiti tohoto tydního vřletního vlaku. Tak mohou učiniti na kaž-dém místě, kde vlak ten zastavuje. Neúť vůbec